matematik 1

1. 4—(3—3(—4(—1))) isleminin sonucu kagtir?
A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 11

2. Ave x birer dogal say1 olmak uzere,

Al 7
X1
x+1
Yukandaki bdlme iglemine gore, A nin alabilecegi
en blyik deger kagtir?

A) 31 B) 33 C) 34 D) 47 E) 51

karekok

3. 3" dogal sayisi 9 tabanina gére yazilirsa kag basa-
makh bir sayi elde edilir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

4. nl=n(n-1).(n-2)...3.21 olmak izere,
471 - 4!

sayisinin birler ve onlar basamagindaki rakamlarin
toptami kagtir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

156

l_l+l).eo_ l_l+l].eo
3 5 8 6 5 8
isleminin sonucu kagtir?

A) 20 B) 18 C)15 D) 12 E) 10

9 )x+1 [ 3 9-x
= < | 2
25 5
esitsizligini saglayan x in en kiigiik tamsay1 degeri
kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

X <Xy

y <y

olduguna gére, aga@idakilerden hangisi daima dog-
rudur?

A)0<x<1 B)1<x<2 C)x<0
D)yx>0 E)yx=0
ifadesinin garpmaya gére tersi kagtir?
A) V2 B-L ¢©--1L D-2 E-2
J2 V2



10.

1.

12.

13.

Sa+b 1
a-b 4

a+b

olduguna goére, oranti kagtir?

14 12 19 9
A B 91 D7y B7

w|N

Ardisik ¢ Gift dogal sayinin ¢arpimi, toplamlarinin 20
katina esittir.

Buna gore, bu ii¢ dogal sayinin toplami kagtir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 28 E) 32

%30 karla satilan bir gémlek, satis fiyat| (izerinden %20
indirim yapilarak satiliyor.

Bu satigtan 8 lira kar edildigine gére, gémledin
maliyeti kag liradir?

A) 200 B) 300 C) 350

D) 400 E) 450

Bir musluk havuzu 16 saatte doldurmaktadir.

Havuzun birim zamanda ak:ttigi su miktarn %20 azal-
tiirsa, musluk havuzu kag saatte doldurur?
A) 18 B) 20 E) 28

C) 24 D) 26

Erdem, parasinin yarisint yillik %70 basit faizle, kala-
nini ise yllik %50 basit faizle 1 yilhgina faize yatiriyor.
Eder parasinin tamamini %80 basit faizle 1 yiligina
faize verseydi 4 000 lira daha fazla faiz alacakt.

Buna goére, Erdem bankaya kag lira yatirmigtir?

A) 20 000 B) 24 000 C) 26 000

D) 28 000 E) 30 000

karekok
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14.

15.

16.

17.

18.

Yandaki grafik iki bit-

kBi(ki boyu (m)
kinin boylarinin za-
manla degisimini gos-
termektedir.
9
1 Zaman {yif)
0 4 -

Buna gére, kag yil sonra bitkiler arasindaki boy fark:
18 m olur?
A9 B) 10 E) 13

C) 11 D) 12

a+tb+c=0
abc=2

olduguna gére, (a + b)> . (a + ¢)’ . (b + ¢)’ ifadesinin
degeri kagtir?
A)-16  B)-8 C)-2

D) 2 E) 4

A={a 1,b 2¢ 3, d}

kiimesinin 3 elemanl alt kiimelerinin kag tanesinde
1 eleman olarak bulunur, 3 eleman olarak bulun-
maz?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 21

f(x) = 2x + 7 olduguna gére,

f(3x — 1) agagidakilerden hangisine esittir?

A) 6x + 20 B) 6x + 11 C)6x+9
D)6x+5 E)6x +3

Zeynep 8 gilinde bir, Kaan 6 glinde bir ndbet tutmakta-
dir. Ikisi birlikte Sall giinii birinci nébetlerini tutmuslardir.

Birlikte tutacakiar beginci nébetleri hangi gline ge-
lir?
C) Cuma

A) Carsamba B) Pergsembe

D) Cumartesi E) Pazar



19. K = {A, B, C, D, E} kimesinde
taniml "®” iglemi tabloda veril-
migtir.
p'®x=c’
y'@B=x"

olduguna gobre, y asagidakilerden hangisidir?
(x": X in ® islemine gdre tersidir.)
AE B)D c)cC D)B E)A
20. Akarsu Sekildeki  dairesel
grafikte bir bolgede
bulunan yer sekille-
rinin  ytzélgtmleri
orant verilmistir.
Ova -
£
§
Gal =
Buna gdre, bélgede bulunan géller ylizdlglimii ba-
kimindan ovalann yiizde kagina egittir?
A) 45 B) 47,5 C) 52,5 D) 55 E) 60
21, A ABC iiggeninde
[BD] L [AC]
o
m(BCA) = 64°
D
|AB| = |BC|
u 645
B " c
o~
Yukanida verilenlere gére, m{(ABD) = x kag dere-
cedir?
A) 26 B) 28 C) 32 D) 36 E) 44
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22.

23.

24,

ABD ve BDC uggen

A
A, E, C noktalan dog-
rusal
IBE| = 4 br
|ED[ =5 br
B\QZS/D IEC| = 2 br

Cc
Py ey Panyy
m(BAC) = m(CAD) = m(DBC) olduguna gbére, |AB|
kag br dir?

A) /6 B) 2v/6 D)2v/5 E)46

C)9

ABC ve EDB iiggen
i Py

m(CAE) = m(EAB)

[AC] L [BC]

[EC| = 10 birim

8 |AD| = 4 birim

Yukarida verilenlere‘ gore, AIan(A?E) kag birimka-
redir?

A) 20 B) 25 C)30 D) 35 E) 40
D 2 C ABCD dik yamuk
[AC] L [BD]
£ |AB| = 8 cm
[CD}=2c¢cm
A 8 B
Yukarida verilenlere goére, |BC| kag cm dir?
A) Va3 B) 2J13 C) 217
D) 5v3 E) 220



25. ABCD kare
[DF] L [EK]
[KB| = 3.|CK]
[ED| = 9 br
[EF| = 3 br

[EK| = 8 br

A F B

Yukarida verilenlere gére, |KB| ka¢ br dir?
A) 48 B) 7,2 C)9,6

D)11.2 E)14,4

26. Sekildeki gemberde,

m(BAC) = 102°

Py
m(ACB) = 26°

Yukarida verilenlere gore, m(A/D\E) kag derecedir?

A) 50 B) 104 C) 128 D) 122 E) 145
27. O merkezli yarim
A ¢emberde
AH] L [BC
1 [AH] 1 [BC)
|AH| = 12 cm
B H (o] C

Cemberin yarigapt 13 cm olduguna gére, |BH| kag
cm dir?

A)4 B) 5 C)6 D)7 E) 8

karekok
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28.

29.

30.

A(—4, 6)

B0, 2)

Analitik diizlemde ABC tiggeninin adirhk merkezi G(% 6)
noktasidir.

Yukarida verilenlere gére, C kdgesinden gizilen ke-
narortayin uzunlugu kag¢ birimdir?

A) 15 B) 12 C) 10 D)8 E)6

M=1x+my+2m-4=0

dogrularinin gectigi sabit nokta 2x +y = k dogrusu
uzerinde olduguna gore, k kagtir?

A) -8 B) -6 C)-4 D) -2 E)O
Sekildeki kiire igine yerlegtirilmis silindirin yiiksek-
ligi 8 cm ve hacmi 72xn cm’ olduguna gore, kiirenin
yanigap! kag cm dir?
A) 4 B) 5 C)6 D)8 E) 10



matematik 2

100
f(x) parabolil yukarida verilmigtir.

Buna gore, f(x) = 1 esitlifini saglayan x degerlerinin
carpimi kagtir?

A) 20 B) 16 c) 15 D) 12 E)9

2.

fve g birebir ve drten fonksiyonlar olmak tzere,

g(x)=3x—-6

karekok

(fog)(x) = (g”'0f(x)
Buna gore, f(3) kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

3. a’+ bx? + cx + d = 0 denkleminin kokleri =1, 1 ve 2 dir.
Buna gbre, 'ﬁ- orani kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)S5
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4 2.cos?x.sinx - sinx
083X + COSX
ifadesinin en sade bigimi agagidakilerden hangisidir?
A)tanx  B)cotx  C) 392}5 D) 1%"5 E)1
5. 14x == olduguna gére, agadidakilerden hangisi yan-
histir?
A) tan3x + tan11x = 0 By SOSX __
c0s9x
C) Sin3x _ 4 D) tanBx — cotx = 0
c0s4x
E) cot3x = cot4x
6. cos76° = x olduguna gore,

2 . 2,
cos7° —sin“7°

ifadesinin x tirrlinden degeri asagidakilerden hangi-

sidir?
A) N1+ 2 B) i C) x
D) ! Bl
1-x2 X



4 n
7. Zln Hek degeri kagtir?
n=1 k

=1

A) 17 B) 20 C) 24

Z=2-3i

Zz=1+i

Buna gore, %saylsmm reel kismi kagtir?

2

5 3 1
A) = B) — C)—
)2 )2 )
32-Iogax=g
2

D) 26

esitligini saglayan x degeri kagtir?

A1 B) 2 C)3

D)6

E) 28

E)9

karekok
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2" 23"
a,) = | e | dizisinin limiti kagtir?
10. (an) [2,,+4_3,,J
3 1
A) 2 B) = C)1 D) — E)O
) ) 2 ) ) 2 )

11. P(x) polinom olmak iizere,

Px-2)+P(x+2)=2x-6

Buna gore, P(3) iin degeri agagidakilerden hangisi-
dir?

A)4 B)3 C)2 D) 1 E)O

12. Bir kilptin 2 yiizo mavi, 2 yizii san, 2 yizi kirmizs ile

boyaniyor.

Bu kiip atildiginda kiipiin gbriinen yiizlerinde sar
renkli yGziin sayisinin, digerierinden daha az olma
olasiig kagtir?

1

A) 2

o|;

B)

wln

1 1
D) — E)—
)3 )6



13. Reel sayiarda tanimli f fonksiyonu

- X X< =1
f(x) = 2 —~1<x<2 seklinde tanimianiyor.
-X+3 X>2

Buna gbre, f(x) in gorintii kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (=, 2]

B)R C)R-(1.2)

D) [1, =] E) (-0, 1) U {2}

2
14. tim {sgr{x "25" iﬁﬁﬂ degjeri kagtir?
X—>m X* -
A) o0 B) 1 C)0 D) 1 E) «
2
15. LOS X degeri kagtir?
< 3x 1+ sinx
2
A) -1 B) 0 c) 1 D) 2 E)

16.

X = Inu
y=u+1
2
olduguna gbre, % nin u = 1 degeri igin esiti kactir?
X

A)9 B) 6 C)5 D)3 E)1

§ 17. Bir sirkette maliyet hesaplan yapilirken y maliyeti, x Ure-
RS tim miktarin gostermek lizere,
3
= y= X 2 denklemi kullanihyor.
8 x
Buna gore, maliyetin en az olmast igin x kag olmali-
dir?
A2 B)4 C)5 D)6 E)8
8
18. JT’&_ integralinin degeri kagtir?
x“-6x+9
4
8 10 12 15
A)1 B) — C)— D) — E) —
) )5 )= )% )
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19.

by Analitik diizlemde f(x)
dogrusal fonksiyonu
\2 verilmistir.
\ » X
0 AN
f(x)

2
Buna gére, J.x'f(x)'dx ifadesinin degeri kagtir?
0

8 7 2
— C)— D)1 E) =
A)3 B) 3 ) 2 ) ) 3
~2 1 0
20. 1 -3 2|=k olmak Gzere,
3 2 1 -
S
3
-2a 1 0 §
a -3 2 | determinantinin a, b, k tiirinden =
3ab? 2b% -_p?
egiti nedir?
A) ab’k’ B) abk C) ab’k
D) a’bk E) a’bk
21. A ABC liggen
[DE] // [BC]
Pty
m(DEC) = 15°
IAB| = |AC|
D s>E |AD|=|DC|= CE|
B o]
o~
Yukarida verileniere gére, m(ABC) kag derecedir?
A) 85 B) 80 C)75 D) 70 E) 65
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22.

23,

24,

ABC Uggeninde
[BK] aglortay
[FK] // [BC]
|AB| = 8 br

IBD| =6 br

IDC| = 3 br
Yukarida verilenlere gore, |FK]| kag br dir?

B 6 p 3 C

20

By =
)13

A 24
17

ABD tuggeninde
|AE| = [BE|
IBC| =6 br
[CD| =8 br

EF
Yukanda verilenlere gére, J——|oran| asagidakiler-
den hangisidir? |FD|

1 3 4 2
Az B3 0 7 Dy 3 E)

wis

ABCDE duzgin bes-
geninin icinde CDF
eskenar dggeni gizil-
mistir.

q

C D

Buna gore, m(F/E\D) = a. kag derecedir?

A) 48 B) 54 C) 56 D) 66 E) 72



25. 4 ABCD tegetier dort-
T geni

[AD] L [AB]
x [AD] L [DC]
|AB] = 10 birim
|CD| = 4 birim

A 10 B

Yukarida verilenlere gére, |BC| = x kag birimdir?

47 58
A6 B) — c)8 D) — E)o
5 7
26. A Sekildeki gember ABC
ticgenine D, E, F nok-
talarinda tegettir.
JAB| = 9 cm
D : IAC| = 13 cm
|IBCj =12 cm
B F o}

Yukarida verilenlere gére, |FC| kag cm dir?

A)S

B) 6

c)7 D)8 E)9

27. Sekildeki O, ve O, mer-
kezli, yangaplan 8 cm
olan es daireler A ve B
noktalarinda dik kesig-

mektedirler.

Buna gbre, taral bolgenin alani kag em® dir?

A) 321 - 72 B) 321 — 64 C) 16n — 32

D) 16n — 16 E) 167 -8

karekok

28. Sekildeki O merkezli
daireden merkez agl-
lan 60° ve 30° olan iki

dilim gikarihyor.
|AO| = 6 cm

Yukarida verileniere gore, kalan seklin gevresi kag
cm dir?
A)dn+8

B) 4n + 24 C)6n+ 18

D) 9 - 12 E) On + 24

29. Yiizey alam 367 cm?’ olan bir kiirenin hacmi kag cm®
diir?
A) 45% B) 36n C) 27r D) 18x E) 12n

30. Taban yangap! 12 cm olan silindir bigimindeki bir kap
yanisina kadar su ile doludur. Bu kabin igine bir kenari a
cm olan kursundan bir kilp atiyor ve kilp tamamen su

iginde kahyor.

;l—g; c¢m kadar yiikseldigine gére, ku-

piin cisim kbgegeni kag cm dir?

Su seviyesi

A) V6 B)3v2 C)2/3 D)33 E) 642
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